长春市九台区波泥河镇清水村

建设美丽乡村 提升农村人居环境

本报讯 洪媛 报道"十四 五"时期,是乘势而上开启全 面建设社会主义现代化国家 新征程、向第二个百年奋斗目 标进军的第一个五年。民族 要复兴,乡村必振兴,2021年 中央一号文件提出对乡村建 设行动全面启动,农村人居环 境整治提升等方面的目标任

长春市九台区波泥河镇 清水村,在九台区最南部,与 吉林永吉接壤。全村辖区面 积11.24平方公里,其中有耕 地780公顷,林地208公顷,种 植苗木花卉400公顷,有七个 自然屯,十个社460户,1771 口人,这里道路整洁、规划有

序。清水村党总支书记单海龙因地制宜,成立了九台区金 色家园种植专业合作社,承包 了清水村105.4公顷土地,集 中发展苗木产业,打造占地数 千亩的"苗博园",使九台区成 为东北最大的苗木花卉生产 基地,不仅壮大集体经济,让 村民从苗木产业中受益,也让 村里的环境更好。

在带动村民致富的同时, 单海龙又开始着手精神文明 建设,作为新时代文明实践站 站长,他开展多项活动;通过 星级文明户、乡贤榜等评选活 动,带动大家积极向上,形成 良好风气;他请来了艺术家进 村创作,将清水村的变化和清



水人的改变展现在墙上,激励 人们更加努力奋斗,同时带动 周边共同发展,整合三个村的 闲置资源,统一经营,解决10 余万人次就业,负责1000余 万元人员开支,吸纳贫困户人 股分红,实现脱贫,提高幸福 指数。

说到清水村的发展,村 民对单书记的努力看在眼 里,记在心上。未来在单书 记的带领下将继续团结在区 委区政府和波泥河街道办事 处的周围,助力乡村振兴,让 广大村民过上更加美好的生 活。

抚松县松江河镇童舒堂小儿推拿健康调理中心

专注小儿推拿 弘扬中医文化

推拿是建立在祖国医学整体观 嗽、发烧、感冒、积食等,吴医生 今的基础上, 运用各种手法刺 激穴位,使经络通畅、气血流 通,以达到调整脏腑功能、治病 保健目的的一种方法。

近日笔者来到抚松县松 江河镇童舒堂小儿推拿健康调 理中心。它成立于2017年,位 于白山市抚松县松江河镇河畔 小区8幢6号门市,面积150平 方米,是一家以养生保健为主 的专业小儿推拿机构。据了 解,负责人黄医生和吴医生师 从于盲派,是盲派第三代传承 人,运用所学和丰富的临床经

本报讯 宋月梅 报道 小儿 验,黄医生擅长小儿推拿、咳 针对腹痛、肠绞痛、肠胀气、鼻 炎、腺样体肥大等有特色调 理。孩子生病,病在儿身,疼在 父母心,童舒堂小儿推拿通过 过硬的技术和贴心的服务,配 合温馨的环境为患者带来福 音,黄医生表示:我们主要接诊 从出生到12周岁以内的孩子, 问诊时间根据情况在20分钟 左右,定期跟踪回访,范围覆盖 抚松具各乡镇。

慕名前来问诊的人络绎 不绝,前来送锦旗致谢的更不 在少数。不同于西医的用药输

液,童舒堂小儿推 拿结合中医精髓, 以温灸为主,渗透 力强,并且不损伤 儿童皮肤。为了 让更多患儿摆脱 病痛,抚松县松江 河镇童舒堂小儿 推拿健康调理中 心在白山市外国 语学校后侧设立

号设为免费问诊日,作为公益 发展下去。

良医有情解病、神术无声 除疾。抚松县松江河镇童舒堂

分店,同时回馈社会,将每月1 小儿推拿健康调理中心心怀大 爱,大爱精诚,发扬中医传统文 化。

學亦具接筆第一种辨試色於透射由水光確享原道於

电话:18243992111 17614395599

本报讯 路盼第 报道 法律是治 国之重器,建设信仰法治、公平正 义、保障权利、守法诚信、充满活力、 和谐有序的社会主义法治社会,是 增强群众获得感、幸福感、安全感的 重要举措。

吉林东沐律师事务所成立于 2018年,位于长春市南关区恒业广 场 A 座 1207 室,是一家提供一站式 服务的综合性律师事务所,在刑事 辩护、商事服务等业务领域具备行 业领先优势。据事务所郭主任介 绍:律所拥有一批对房地产与建设 工程、银行与金融、证券与资本市 场、公司与并购,国际贸易与海关事 务、争议解决与知识产权,诉讼与仲 裁等领域有深刻理解和丰富实践经 验的专业律师团队。目前拥有4名 合伙人,共15名职业律师,其中1名 教授,2名法学博士,3名法学硕士, 其中不乏在著名高校法学院、国内 顶尖律所、人民法院、人民检察院工 作多年的律师,有的曾经应邀参加 了国家部委多部重要的法规规章的 起草和制定工作。

东沐律所倡导"知行合一"以客

户为核心,以服务为导向,深化专业分工,优化及合理配 置法律服务资源,能够为来自不同文化和产业领域的客 人提供高品质、个性化和增值型的法律服务。通过优质的服务,律所拥有广泛及稳固的客户群体,遍及全国,在 和客户成为长期友好合作伙伴的同时,在客户及行业监 管方面都取得了广泛的尊重和认同,获得2021年百城百 所赋能计划"星级律所"和"助企法制沙龙"多项荣誉,赢

吉林东沐律所秉持"客户至上、竭诚服务、公平公正、 专业务实"的理念,以

法律人的严谨态度、 专业化的服务水平、 团队化的合作模式, 向规范化、规模化、品 牌化、专业化、国际化 迈进,同时不定期开 展公益咨询,针对公 益诉讼提供免费服 务,真正服务于民。



0

医 平市 术 宜养生按摩坊 高 超 获

回

本报讯袁野

报道 随着人们对身体 健康重视程度的不断提高, 中医养生被更多人所认可,位 于四平市铁西区紫气大路市住 建局西侧的正宜养生按摩坊就 是一家专门经营养生、按摩、推拿、保健等人类健康产业的企业, 军医出身的高级按摩技师唐明全 技艺高超,诊疗经验丰富,多年来赢 得了良好的社会信誉,受到大众的 欢迎和点赞。

正宜养生按摩坊成立于2010年, 创始人唐明全先后毕业于四川省仪 陇县卫生学校、长春中医学院、四川 省中医学院,在部队服役期间,他一 直从事康复针炙、康复理疗工作,曾 荣立三等功3次,多次被评为优秀士 兵、优秀士兵标兵和学雷锋标兵,长 期担任某军委委员保健医;2007年

荣获全军按摩师大赛金奖;2009年荣获国家中国百强推 拿按摩师大赛百强个人称号。由于他的医技远近闻名, 还先后兼任海川国际手法医学研究会秘书长、全国脊柱健 康学术委员会常务理事、中国推拿按摩学会理事、中国针

创立四平市正宜养生按摩坊后, 唐明全以中医理论 为基础,大胆将传统医学和现代医学相结合,经过多年临 床实践,研创出针对现代亚健康和疲劳综合征人群的自然 养生疗法,推出的养足法、养心法将养生和调理有机结合 给予人体整体的科学调理,治疗前疼痛麻木,治疗后舒服 自如,真正达到未病先防、已病防变的健康目的。

唐明全不断学习提升,2008年在北京成人按摩学校 学习,并考取国家按摩专业高级技师。2011年被评为"全国百强推拿按摩师十佳杰出精英",2014年被授予 "世界脊柱健康医学功勋人物"称号。2017年当选为四 平市政协第八届委员会委员,2019年获得"吉林省首席 技师"称号,他获得的高级荣誉不胜枚举。如今,他作为

首席专家,受聘于位于长 春市南关区繁荣路1788 号的长春致中堂中医馆, 、五、六出诊,届时 将会为更多的患者带来专 业的诊疗体验。

电话:0431-82003666 (长春致中堂中医馆) 0434-3100333(四平市正 宜养生按摩坊)



公主岭市金丰公社农业服务有限公司

发展"双社"联合模式 推动土地托管进程



本报讯 初艳平 报道 随 着农业劳动力老龄化的趋势 愈发明显,针对"谁来种地" "如何种好地""种地如何赚 钱"这一系列问题如何解决 呢? 走访中笔者来到公主岭 市金丰公社农业服务有限公

司来寻找答案。

2018年,公司由金正 大集团发起成立,是中 国首家现代农业服务平 为积极响应上级工 作,进一步落实《关于加 快推进全区土地托管工 作的指导意见》,金丰公 计凭借其完美的制度和 创新机制助力解决农业

难题。据负责人常总介绍: 公社依托土地托管提供从 种植到粮食销售的全程服 务,实现种植业规模化经 营,有效破解传统小农户与 现代农业大生产之间的矛 "双社"联合模式,互为依托,盾,同时延伸农资套餐、金 取长补短,"双社"联合模式,

融保险、农产品销售等业 务,为广大农户提供综合服 务,助力地区打造标准化种 植模式,整合人力物力,从 而达到促进农业增效、农民 增收、农民就业和农村发展 的目的,保障农户根本利

十地托管模式包含前期 十地集中工作和后期生产服 务工作,由于农户对托管模 式和流转模式没有清楚的认 知导致规模化集中较为困 难,为解决这一矛盾,金丰公 社和村股份经济合作社开启

对土地托管工作带来极大推 进,为后续服务创造了条件。

随着更多农户加入公 社,越来越多的百姓感受到 了土地托管的好处,村民 说:"把土地交给金丰公社 后,不仅基础收益有了保 障,增产的时候收益也会提 高,再不用操心种地的事 了, 坐家里就能赚钱, 真是 省心省力,这种好事应该让 更多人参与进来。"2022年, 公主岭市金丰公社农业服务 有限公司预计在公主岭市托 管土地15万亩,提高村股份 经济合作社收益,期待这一 模式的顺利推广

榆树市洪忠农机种植专业合作社

调整运作模式 实现农业标准化

本报讯 郭冬冬报 道 近日走访的榆树市 洪忠农机种植专业合 作社是一家主要经营 机械种植:组织、采购、 供应成员所需的农业 生产资料等农业相关 项目的专业合作社 合作社成立于2013年9 月,注册资本309万元, 地址位于榆树市环城 乡张奎村六组,共有成 员55人。合作社农机 具设施完善,拥有五垄 收割机2台、拖拉机 1504型一台、904型一

一台、深松 台、404型-机2台、旋耕机2台,专 业高效的作业弥补了 小型农机具作业的不 足,提高生产效率的同 时也为农户提高经济

合作社成立以来 以品牌为载体,以提高 农业经济效益为目标, 充分利用土地资源优 势,做真正"懂农业、爱 农村、爱农民"的好企 11/ 合作社一直在不 断地提高自己的管理 经验,调整运作模式, 台、554型一台、704型 更新设备,在生产管理

上实现了农业标准 化。合作社坚持用最 朴实的心态、最真诚的 态度,贯彻"一切为了 农民致富"的主要思 想,代耕代种土地150 公顷,精心管理每次的 种植,安排好每一个环 节,严格把关每一次的 耕种,自产自销,让合 作社产品成为老百姓 信得过的可靠产品,同 时合作社解决了当地 10 余名村民的就业问 题,为地区就业提供了 良好的环境。

未来,合作社在皮

总的带领下将继续加 大农业科学化种植的 投入,生产更加优质的 农产品,全面推进乡村

振兴,加快农业农村现 代化,将合作社做大做 强,用崭新的面貌迎接 "十四五"开局之年。

辉南镇房产所对上述房屋 产权证1个月无异议,将予以补 辉南县辉南镇房产所注销公告 梅河口市耀弘 网络科技有限公司信管理局登记机关 自请注销登记,营业执照统一社会信用代可证约 61220581MA173JJY20,许可证编码号:吉B2-20190140,我好可差后工作。特此公告。梅河口市耀弘网络科技有限公司房屋所有权继承公告 北京沫律 服事务所

限公司 房屋所有权继承公告 房屋所有权继承公告 房屋所有权人:王振全、姚 克宙一奏后,将军南军的租积:55.54 克有一委三维,建筑面积:55.54 方米、用途:4年宅、房权证号:6 房权克嘉继承承。6 房权证继承承。6 房人对此公告有异议的,应向是 关系人对此公告有异议的,应向异义的,应向异义的,应向异议的,应向异识的,应向异识的,应向异识的,应向异识的,应向异议的,应向异议的,应向异议的,应向异议的,应为产。10 将此公告,一次,2 等时公告。

声明 产权人:范秀娟将辉字、产 权证号:204157,栋号:7-1-1-3,面积:64.50平方米,房屋坐 落:辉南县辉南镇胜利街3委15 组,房屋产权证丢失,声明作废。 补发公告

辉南县辉南镇房产所

辉南县不动产登记中心 联系电话:0435-8215876 遗失声明 由于保管不善,伊通满族自 治县新兴镇永胜村五组董学明 农户的《农村土地承包经营权 证》遗失,权证代码为 2203232002050034J,承包方代 2203232002050034J,至包方代 2203232002050034J,至包方代 表为董学明。根据《中华人任 共和国农村土地承包经营权证 管理办法》规定,现声明该农村 土地承包经营权证书作废。如 有不实之处,本人愿负相应的法 律责任,并承担由此产生的一切 后果 特此声明 声明人:董学明 2021年4月1月

2021年4月1日

遗失声明 韩志田遗失残疾证,证号 22032319530628481463,声明作

废。 **遗失声明** 张 伟 身 份 证 号 220323200205256324 丢失,声明 光 平 上 后 的 违 法 用途一 切责

遺失声明 霍 凤 霞

選失声明 電 凤 霞 身 份 证 号 220323197109232045 丢失,3 月 27 日丢失声明作废,丢失后的违 法用途一切责任与本人无关。

は一切ない。 **造失声明** 由于保管不善,伊通满族自治县三道乡前瓦村一组农户的《农村土地承包经营权证》遗失,权证,使代码。 2203232022090100371,承包方代表为李晶。根据《中华人证管理办法》规定,现声明该农村土地承包经营权证常行废。 土地承包经营权证为作废。 有不实之处,本人愿负相应的切信责任,并承担由此产生的一切后果。 特計声明

特此声明 声明人:李晶 2021年4月7日

公告 柴国平、臧涛: 本院受理原告曹永清诉你你 民间借贷纠纷一案,现依法向知 书、举证通知书及开庭传票。自 发出公告之目起经过60日即现的 为送达。提出答辩状和举证例 为限为公告期满后的15日内。 并定于举证期满后的第3日上 午9时(法定假时顺延)在本院 第十二合议庭(双山法庭)公开 开庭审理,逾期将依法缺席审 理。

双辽市人民法院

双辽市人民法院公告 公告 李庆明、寇守姆: 本院受理原告高长福运师 车院受理原告高长福运师 后借贷纠纷一案,现依法通知 完告送达起诉状副本、应诉。即 发出选为是经过60日 为送达。是由是答辩状和举证的 期限方日已经验状而举证的的 期限于举证期满后的第3日上 年9时(法定庭(双山法庭) 第一二合议度(双山法庭) 第一二合议。据明将依法庭的居 开庭审理,逾期将依法缺席审

双辽市人民法院

杨丽荣: 本院受理原告于先库诉例 民间借贷纠纷一案,现依法向仍公告送达起诉状副本、应诉通知书及开庭传票。自 书、举业通知书及升庭传票。目发出公告之日起经过60日即视分送达。提出答辩状和举证的期限为公告期满后的15日内。并定于举证期满后的第3日上午9时(法定假时顺延)在本院年十二合议庭(双山法庭)公开 开庭审理,逾期将依法缺席审理。 双辽市人民法院